



韩国国防部公布的遭炮击后成为一片火海的K-9自行火炮阵地

延坪岛再闻6声爆炸

韩方称是朝军演习

韩国军方26日说,当地时间12时20分至15时,大约6声爆炸传至延坪岛,可能是朝鲜部队在演习。同日,朝鲜祖国和平统一委员会发表声明,警告“对抗升级将导致战争”,朝鲜坚定主张“以战争对抗战争”。

25日,韩国国防部首次公布了朝鲜向韩国延坪岛发射炮弹时,延坪韩军部队K-9自行火炮阵地的情况,当时,该阵地成为一片火海,炸弹在仅距阵地2米处爆炸。

动作

疑似军演+出言警告

朝鲜 VS 韩国

追加军费+打心理战

朝鲜和韩国23日在延坪岛一带互射炮弹后,韩国和美国宣布,将按计划于11月28日至12月1日在朝鲜半岛西部海域举行联合军事演习,展示“韩美同盟力量”。

朝鲜中央通讯社26日一篇稿件说,联合军演计划“不计后果”,“朝鲜半岛局势将进一步走向战争边缘”。

朝鲜祖国和平统一委员会同一天发表声明,警告“对抗升级将导致战争”,朝鲜坚定主张“以战争对抗战争”,即使朝方

主权和尊严遭受最轻微侵犯,也将用“火海”消灭敌人。这一委员会说,韩方在延坪岛炮击事件中“挑衅”,如果朝方不作出反应,韩方会认为朝方“默认非法的‘北方界线’”;如果朝方发动军事反击,韩方将得到借口,开始“污蔑攻势”。

韩国军方26日说,当地时间12时20分至15时,大约6声爆炸传至延坪岛,可能是朝鲜部队在演习。韩联社援引韩国军方一名发言人的话报道,“北方界线”两边和延坪岛附近未落下炮弹。

韩国军方在延坪岛事件后申请追加数千亿韩元军费预算,购买武器装备。

韩联社26日援引多名官员的话报道,国防部向国会申请明年追加约2.3亿美元军费预算,购买K-9型155毫米口径自行榴弹炮、导弹、炮位侦测雷达等武器装备。韩国先前拨款4.2亿美元和8亿美元,分别用于明年购买K-9自行炮和F-15K战斗机。今年K-9自行炮购置预算为3.4亿美元。

一名国防部官员同一天说,军方考虑新设一个师级司令部,

指挥西部海域5座岛屿上的韩国驻军。如果得到总统李明博批准,那些岛屿上韩国驻军预计从5000人增至1.2万人,指挥官在迅速作出反应方面将得到更大授权。

另悉,韩国军方23日晚利用大型气球向朝鲜放飞了40万张传单,重启对朝鲜的心理战。据韩联社报道,韩国军方在涟川、金浦、铁原等地利用气球飘撒传单,传单上写有韩方对“天安”号事件的调查结果、批评朝鲜制度、敦促朝鲜改革开放、宣传自由民主主义体制优越性等内容。

“她让敌人肝胆俱裂”

朝鲜女主播走红海内外

人物

朝鲜 VS 韩国

李明博提名新防长

原防长留任到交接

23日下午朝鲜炮击事件发生后,朝鲜电视台播发新闻称,“如果韩国胆敢闯入朝鲜领海0.001毫米,朝鲜将毫不犹豫地进行军事对应打击”。朝鲜“人民播音员”李春姬(音译)那铿锵有力的嗓音又一次震撼了世界。



李春姬(音译)

李春姬生于1943年,她从平壤话剧电影大学演员系毕业后,自1971年2月起至今,已经担任了39年播音员。她还曾荣获作为朝鲜播音员最高荣誉的“人民播音员”称号和“努力英雄”称号。

2006年10月9日,朝鲜进行核试验时,就是李春姬宣读声明书,全权负责朝鲜的对外声明报道,因此她在韩国也很有名。另外,关于金正日的报道也都由李春姬负责。多年来,她

在电视上一边谴责韩国、日本和美国,一边播报类似朝鲜两次核试验等军事成就的新闻。她讲述朝鲜伟大领袖金日成、金正日在军事基地、卷心菜地和钢铁厂的事迹时,洋溢着浓烈的自豪感。

李春姬的嗓音穿透力强、铿锵有力,播政府和有关部门的重要声明、谈话时精神饱满,播音风格庄重而严肃。《朝鲜》画报介绍她说,“嗓音强劲有魄力,且号召力极强,拥有出众的口才,每当发表声明、讲话时,能让敌人肝胆俱裂……”

在朝鲜,播音员们受重视程度较高,享受的待遇也相对较高。

“人民播音员”没有法定退休年龄的限制,只要身体允许就可以继续工作。综合

韩国总统李明博26日决定提名前韩国军队联合参谋本部长官金宽镇接替金泰荣出任国防部长官一职。

总统府青瓦台新闻首席秘书洪相杓当晚在吹风会上表示,选择金宽镇,是考虑到他在军内的声望,以便有力推进合作和国防改革,能够在危急时刻迅速作出冷静的判断,恢复国民对军队的信任和提高军队的士气。

韩国媒体26日上午一致报道了李明博内定现任总统安保特别助理李熙元接替金泰荣出任国防部长官的消息,但青瓦台当天下午发表公告说,针对多名候选人的遴选程序尚在进行之中。

洪相杓介绍说,李明博总统接受金泰荣提出的辞呈后,青瓦台对多名候选人进行了彻底、细致的检验和研究,向李明博总统



金宽镇

提出了建议,李明博本人也与被提名人进行了面谈才作出了最后决定。

洪相杓说,现任总统安保特别助理李熙元也进了最后的名单,但考虑到他一直负责的国防改革需要持续性,因而留任原职。而且,在国防部长官和国防首席秘书易人之时,不宜连同安保特别助理一起更迭。

据青瓦台提供的资料,金宽镇现年61岁,是韩国陆军士官学校28期毕业生,在军内曾任第3军司令和联合参谋本部长、第2军团长等职,“在政策和战略领域具有高深的职业性和见识”。

根据韩国法律,内阁阁僚人选由总统提名,但在任命前须在国会听证会上接受委员对其道德水平和资质的详细考察。青瓦台说,金泰荣将继续任职直至新的国防部长官产生。

反应

杨洁篪与朝韩美官员交流 希望冲突双方冷静克制

中国外交部长杨洁篪26日会见朝鲜驻华大使池在龙,并分别与韩国外交通商部长官金星焕、美国国务卿希拉里·克林顿通电话,就当前朝鲜半岛局势等问题交换意见。

杨洁篪表示,中方高度关注日前发生的朝韩交火事件,对事态发展深感忧虑。

杨洁篪表示,朝韩双方应保持冷静克制,尽快进行接触,通过对话协商改善关系,通过谈判解决问题。当务之急是控制事态,切实防止类似事件再度发生。

杨洁篪指出,有关各方应采取负责任的态度,积极劝和促谈,共同维护朝鲜半岛和平稳定。

杨洁篪表示,各方应共同努力,尽早重启六方会谈,推动朝鲜半岛无核化进程。

朝、韩、美阐述了各自对当前形势的看法,表示重视中方立场,愿与中方保持沟通。

中国外交部发言人:

反对在我专属经济区 未经允许采取军事行动

外交部发言人洪磊26日说,中方反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。

有记者问:韩美分别宣称,为应对朝韩日前发生的交火事件,将于本月底在黄海举行联合军演,美国乔治·华盛顿号航空母舰将参演。中方对此有何评论?

洪磊说,中方在有关问题上的立场是一贯和明确的。我们反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。

他说,当前朝鲜半岛形势高度复杂敏感,有关各方务必保持冷静克制,多做有利于缓和局势紧张、维护半岛和地区和平稳定的事情,而不是相反。



26日,韩国海军陆战队士兵在延坪岛军事基地停放的坦克前站岗。新华社/法新

延坪岛居民:

“让我们去陆地上生活吧”

“再也不想延坪岛生活了。希望政府能制订计划,让我们去陆地上生活。”参加了11月25日下午2点在韩国仁川市甕津郡召开的仁川市长座谈会的居民们大部分都提出了上述要求。当天座谈会中有200余名来自延坪岛的居民参加。

居民们称“再也不想回故乡了”,“就算是给我们建新房,也因为感到不安而不敢再在延坪岛生活了”。居民们还要求“为了躲避炮弹,匆忙逃离延坪岛,食宿费就不用说了,连换洗的衣服都没有”,“至少先支援我们一点生活费吧”。居民们说“我们急需渔业损失费等生计中断之后的补偿费用”。

对此仁川市长称“已向政府要求制定西海5岛支援特别法”,“包括延坪岛在内的西海5岛居民需要根本性的解决方案”。仁川市和甕津郡决定支援从延坪岛逃出来的居民全额住宿费和每天3万韩元的餐费,还协调了仁荷大学医院等为他们提供免费的健康诊察。韩国政府和仁川市、甕津郡决定从当天开始的两天内对延坪岛的受害状况进行深入调查。

另一方面,从昨天开始,包括仁川-延坪岛和仁川-白翎岛在内的往返于仁川以及周围岛屿之间的12条航线和14艘客船开始正常运行。综合本版稿件据新华社电(除署名外)